Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 222 Freitag, 15.11.2002 120. Jahrgang

■ Weid-Garage Moro AG in Liquidation, in Oberhelfenschwil, Betrieb einer Autoreparaturwerkstätte sowie Fahrzeughandel, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 79 vom 25. 04. 2002, S. 13, Publ. 443116). Statutenänderung: 8. 11. 2002. Firma neu: Weid-Immo AG. Zweck neu: Verwaltung von Immobilien. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die Auflösung der Gesellschaft wurde mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11. 2002. widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalv schaft wurde mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.11.2002 widerrufen. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 18.04.2002 aufgelöst.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lanker, Guido, von Speicher, in Walenstadt, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meli-Lanker, Adrian, von Mels, in Oberhelfenschwil, Präsident, mit Einzelunterschrift; Meli-Lanker, Madeleine, von Speicher und Mels, in Oberhelfenschwil, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsidentin und Liquidatorin].
Tagebuch Nr. 8246 vom 11.11.2002 (00729374 / CH-320.3.035.815-6)